



统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkgb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班
倪治清
封面主编
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1元

执法车套牌,为何屡禁不绝

处置执法车套牌事件,根本目的是从制度上加以杜绝。前提是通过彻查,追本溯源,筑起永久性篱笆。如果“出事”后的处理,有“高举轻打”之嫌,执法车套牌怎能不肆意?

现代快报首席评论员 伍里川

针对网传“邓州市交通运输局执法车故意遮挡号牌”一事,27日上午,河南省邓州市官方作出回应:执法人员驾驶的是一套牌执法车辆。3名涉事工作人员已被停职。

事件至此画个“圆满”的句号?且慢!

道路交通安全法规定:伪造、变造或者使用伪造、变造的机动车号牌,由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,处15日以下拘留,并处2000元以上5000元以下罚款。使用其他车辆的机动车号牌、行驶证、检验合格标志等,由公安机关交通管理部门

予以收缴,扣留该机动车,处2000元以上5000元以下罚款。同时,根据公安部令111号规定:使用伪造的机动车号牌、驾驶证的将被记12分。

邓州市交通运输局作出的处理决定,看上去并不轻:涉事执法三中队队长副队长停职,接受组织处理;执法人员张某、周某、杨某停止工作,接受组织处理。涉事司机李某写深刻检查,由交警部门依法处理。但这样的处理总让人感觉少了点“干货”。

既然由交警部门处理,相信会有进一步的说法。但是作为回应公众关切的部门,交通运输局应该说

明几个关键问题,一是,套的是谁的车牌?来源?二是,“主谋”是谁?中队领导被停职,负的是管理不力之责,还是另有深因?三是,这些执法者开套牌车执法的目的是什么?正经八百的车牌不用,非要用“李鬼”车牌不可,要说没一点“想法”,叫谁能想得通?

不交代“情节”,回应就有些马虎。令人忧虑的是,尽管各地三令五申,严禁执法车套牌,但执法车套牌的事还是频频被曝光。2013年8月,大河报就曾报道过“执法车辆违法开,不上牌满街跑”现象。

2013年11月22日,大河报记者接到市民王先生反映:开封市某区城管局一辆执法车竟然套了他的车牌号,被他和朋友抓了个正着。执法人员称不知情,要领导来解释,城管局的领导来到现场,甩下几句话:“要和解,牌照现在就可以拿走。要是不

同意,车我们不要了,你们看着办。”见王先生无意和解,城管局的三个人竟扬长而去。

2016年4月3日新华社报道:两辆悬挂同一号牌的城管执法车,在昭通昭阳区同一地点同时出现。相关涉事人员后被停职。

前一起事件,如此公然护短,令人瞠目结舌。还能指望这样的领导管好下属吗?还能指望这样的单位严惩套牌者吗?

后一起事件,发现套牌的戏剧性过程,本身就是莫大的讽刺。套牌套得如此惹眼,单位领导不知情?上级丝毫没察觉?谁信!区区“停职”,未见下文,怪事。

处置执法车套牌事件,根本目的是从制度上加以杜绝。前提是通过彻查,追本溯源,筑起永久性篱笆。

如果“出事”后的处理,有“高举轻打”之嫌,执法车套牌怎能不肆意?

议事

现代快报刊文呼吁:不能放任“伪养生”误导消费者。“养生热”背后,各种“伪养生”在误导消费者。完善治理体系,强化基层执法,堵死监管空子,叫停“伪养生”,已经刻不容缓。但也要看到,“亚健康”成通病,“生活方式病”高发,使养生伪道滋生蔓延有了适合土壤。废养生伪道,关键还是兴全民健身大道。

要破解体育场馆高消费问题,让

健身兴,伪养生衰

更多人不再“望馆兴叹”。我国“经常参加体育锻炼”的体育人口总数不足30%,远低于发达国家的70%。体育场馆高消费,已成全民健身障碍之一。消除这个障碍,需要规范体育消费价格,还需要利民政策激励,江苏“全民健身公共积分”制就是个好办法。

要多些文体创新,激发人参与全民健身的兴趣。今年江苏两会上有

代表建议,应在机关企事业单位坚持推广工间操。在大型企业和事业单位推广工间操已有很多年了,但记者调查发现“能坚持做工间操的单位寥寥无几”,或说“工作忙,没空闲”,或说“寸土寸金,没地方”。然而,戏曲广播操在央视戏曲春节晚会播出后却迅速走红网络。兴趣是健身最大动力,像重视科技创新那样重视文体创新,提供更多受大众

喜爱的健身产品,有着很大空间。

要强化一个意识:“养生”重在练而不在养。我们有着悠久的养生传统,问题是重养轻练。屡屡被养生怪论牵着鼻子跑,盲目相信“偏方治大病”,都能从“重养轻练”中找到原因。结果伤了身体,成全了江湖骗子。

南京 刘根生

本版投稿邮箱:cyqx62@126.com

明前西湖龙井到货,数量有限欲购从速

市民可以先品尝后购买,快报亚夫优品支持茶叶7天无理由退货;欢迎企事业单位洽谈团购

首批正宗明前西湖龙井茶到货了,此前在现代快报亚夫优品下单的市民这两天就能品尝到。因为西湖龙井明前茶稀缺珍贵,数量有限,欲购买的市民请拨现代快报热线96060或者025-84783555订购,前50名读者还将获得厂家赠送特级西湖龙井听装。**市民可以先品尝,后购买,还能7天无理由退货!**

明前西湖龙井茶礼盒(250克)

(已上市,本轮订单周三统一配送)

尝鲜价: **618元** / 盒
赠100克特级西湖龙井



明前西湖龙井茶礼盒(250克)

(3月30日上市,4月2日起配送)

尝鲜价: **398元** / 盒
赠50克雨前特级金罐西湖龙井



全国多家媒体赴原产地采购

这次为了让市民品尝到正宗的西湖龙井茶,现代快报亚夫优品联合杭州市西湖区龙井茶产业协会,以及杭州市龙井茶业集团有限公司,并与青岛早报、新安晚报等全国多家媒体亲赴原产地——杭州西湖龙井茶核心保护区进行采购。

“御”牌西湖龙井茶是由浙江省农业龙头企业——杭州龙井茶业集团有限公司荣誉出品,2010年,“御”牌还作为西湖龙井茶代表之一,成功入驻上海世博会联合国馆,受到了国内外嘉宾的赞誉。

“奢侈”的龙井,为何卖出亲民的价?

西湖龙井茶有“四绝”:色绿、香郁、味甘、形美。特级西湖龙井茶扁平光滑挺直,色泽嫩绿光润,香气鲜嫩清高,滋味鲜爽甘醇,叶底细嫩呈朵。

一直以来,“御”牌西湖龙井茶走的是高档奢侈路线,前几年,“御”牌西湖龙井茶头茶拍出了一斤18万元的天价,为此引起了全国媒体的关注。

为何包装豪华,价格不菲的“御”牌西湖龙井茶,今年却变得如此亲民呢?杭州“御”牌茗茶有限公司董事长祝百昌说,应对市场,企业唯有转型升级,以往“御”牌更多定位为送礼为主,而今定位为普通百姓消费为主,所以,他们推出了亲民的西湖龙井茶。

“御”牌西湖龙井明前茶,现代快报亚夫优品今天开始全面开售,不管是送亲朋好友,还是自己买来尝尝,真心不贵,物超所值。

新鲜水果

库尔勒香梨

果皮薄,质脆,肉质细嫩,多汁味甜,含糖、氨基酸、维生素、各种碳水化合物。

优惠价: **39.9元**/箱(5斤)



阿克苏冰糖心苹果

新疆的“果中珍品”,果面光滑细腻、色泽光亮自然,皮薄肉厚、味甜汁多、含糖量高。

优惠价: **69元**/箱(10斤)



烟台红富士

精选烟台农科院推荐品种,单果果径80mm,果品甜脆自然,皮薄多汁,可口爽细。男女老少皆宜。

优惠价: **65元**/箱(10斤)

本轮订单周五统一配送



更多商品
更多优惠
请关注亚夫优品商城

(3月28日起市民可现场品鉴明前龙井 地址:洪武北路55号置地广场现代快报社1812室,预约电话:96060/025-84783555) 广告

现代快报社旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;

3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783677)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师